Pfettenanschluss

Beim Beispiel "b)" besteht ein erhéhtes Anschliuss der Bahn an eine Ffette
Unfallrisiko. da die Handwerker (Zimmerer) auf a) ohne integrierte Pfette \ b) mit integrierter Pfette

der Folie gehen missen. Dadurch steigt die
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Gefahr einer unumganglichen Beschadigung
komprimiertes Anpress-  Luftdichtheitsschicht Bahnen-  einseitiges

der Folie.
Dichtungshand/ latte streifen Klebeband
Klebemasse

Die sicherste Lésung ist, wenn die Pfette
integriert werden kann.

Sprechertext

Bei der Luftdichtheitsschicht sollten die Dachpfetten mit integriert werden. Entweder lauft die Folie durch oder die Folie
muss auf beiden Seiten mit der Pfette abgedichtet werden. Eine durchgehende Folie ist vorteilhafter und muss vom
Architekten in den Bauablauf integriert werden.
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